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ARRÊTÉS MUNICIPAUX DE POLICE
2013-285
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue du Chef VAIRAATOA, dans le cadre de travaux de construction d’une chambre de tirage, de pose d’un réseau TEP sous fourreaux et de tirage de câble.
2013-287
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie du boulevard de la Reine POMARE IV, dans le cadre de travaux de pose d’un réseau d’alimentation électrique Basse tension.

2013-351
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Pierre LOTI à TITIORO, dans le cadre de travaux de remplacement de supports en bois d’EDT.
2013-500
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU, dans le cadre du projet de réaménagement en 2X2 voies de l’avenue CLEMENCEAU par le Pays.
2013-558
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU, concernant des travaux de dépose des anciens mâts électriques, dans le cadre du projet de réaménagement en 2X2 voies de l’avenue CLEMENCEAU par le Pays.

N°2014-11
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie « côté montagne » sur l’Avenue Prince HINOI (tronçons compris entre la rue des Remparts et l’Avenue du Commandant CHESSE), dans le cadre de travaux de tirage de câbles dans des fourreaux OPT existants.
N°2014-24
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle d’occupation en accotement sur la rue Monseigneur Paul MAZE, dans le cadre de travaux de fouilles pour le remplacement de 2 poteaux électriques et de mise en conformité des réseaux BTA/HTA.

N°2014-58
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture du Cours de l’Union Sacrée, (tronçons compris entre l’avenue Prince HINOI et l’avenue Georges CLEMENCEAU), dans le cadre de travaux de pose de nouveaux réseaux électriques en souterrain.

N°2014-63
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie des avenues Georges BAMBRIDGE et Georges CLEMENCEAU, dans le cadre de travaux à effectuer dans une chambre de tirage.
N°2014-64
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie de l’avenue du Prince HINOI, dans le cadre de travaux de dévoiement du réseau d’éclairage public et de réalisation d’un massif.

N°2014-69
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit des rues Anne-Marie JAVOUHEY et NANSOUTY, dans le cadre des travaux de pose de lampadaires, pour le compte de la Commune de Papeete.

N°2014-145
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de nuit de l’avenue Georges CLEMENCEAU (tronçon compris entre TITIORO et le pont de FAUTAUA), dans le cadre de pose de nouveaux réseaux EDT-OPT et Eclairage Public, pour la Direction de l’Equipement.

N°2014-164
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture de nuit de deux voies situées de part et d’autre du terre-plein central de l’avenue du Prince HINOI (tronçon compris entre la rue Wallis et le Cours de l’Union Sacrée), dans le cadre de travaux de déplacement de deux lampadaires existants.
N°2014-230
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie de l’avenue du Régent PARAITA (côté immeuble « Le Régent ») et de l’entrée de la servitude TEMAEO (côté avenue du Prince HINOI), dans le cadre de travaux de fouilles pour la pose de fourreaux destinés à l’alimentation électrique du nouvel immeuble TEMAEO.

N°2014-245
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle d’une voie de l’avenue du Régent PARAITA (côté immeuble « Le Régent ») et de l’entrée de la servitude TEMAEO (côté avenue du Prince HINOI), dans le cadre de travaux de tirage de câbles.

N°2014-246
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de l’avenue Pouvanaa a OOPA, dans le cadre de travaux de réfection de voirie pour le compte du Pays.

N°2014-270
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie sur le chemin vicinal de PATUTOA au croisement de l’avenue du Régent PARAITA (la voie qui est dans le sens Papeete Pirae), dans le cadre de travaux de fouille pour la réparation de conduite en PVC.

N°2014-278
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle de la servitude TEMAEO (fermeture du côté de  l’avenue du Prince HINOI), dans le cadre de travaux de redressement des poteaux électriques et de mise en conformité des réseaux BTA/HTA.

N02014-345
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle d’occupation d’une voie sur la rue Francis PUARA COWAN (chambre de tirage situé avant le croisement de l’avenue POMARE V), dans le cadre de travaux de tirage de câbles en fibre optique.
N°2014-349
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle d’une voie du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre le stade W.BAMBRIDGE et la Place Jacques CHIRAC), dans le cadre de travaux de remplacement de luminaires.

N°2014-351
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle d’occupation d’une demi-voie de l’Avenue du Chef VAIRAATOA (entre le Cours de l’Union Sacrée et la rue WALLIS), dans le cadre de travaux de rehaussements de 3 chambres de tirage OPT existantes.

N°2014-353
Prescrivant des mesures temporaires d’interdiction de stationnement, de fermeture et de déviation de voies, dans le cadre de la Commémoration de la Fête Nationale du 14 juillet, dans l’avenue POUVANAA A OOPA, le Lundi 14 juillet 2014.
N°2014-354
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de voies lors de l’organisation d’une compétition automobile intitulée « SLALOM FARE UTE », par l’ASAT, le dimanche 20 juillet 2014, sur la voie publique, dans la zone de FARE UTE.

N°2014-359
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie des avenues Georges BAMBRIDGE et Georges CLEMENCEAU, dans le cadre de travaux de remplacement de câble HS à effectuer dans deux chambres de tirage situées sur voirie.

N°2014-360
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie de l’avenue du Commandant DESTREMEAU et de la rue COOK, dans le cadre de travaux de raccordement de câble optique à effectuer dans une chambre de tirage située sur voirie.
N°2014-362
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle des voies de l’Avenue Georges CLEMENCEAU (tronçon compris entre l’avenue Pierre LOTI et le Pont de la FAUTAUA), dans le cadre de travaux de rehausse de chambres de tirage OPT et EDT existantes.

N°2014-364
Autorisant l’organisation d’un spectacle de chants et danses des TAMARII POERAVA sur l’esplanade de la Place TO’ATA le Vendredi 08 août 2014 à 18 H 00, et prescrivant à cette occasion une mesure temporaire de fermeture de voies.

N°2014-364
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie en traversée de l’avenue du Prince HINOI, dans le cadre de travaux de pose de réseaux enterrés pour le compte de l’OPT.
N°2014-365
Portant organisation de l’évènement « BACK TO SCHOOL 2 », une opération commerciale touchant aux activités extra-scolaires sur la Place NOTRE DAME, autour de la Cathédrale de Papeete, le Samedi 16 août 2014, et prescrivant à cette occasion une mesure temporaire de fermeture de voies.

N°2014-366
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle de nuit de la voie de stockage sur l’Avenue du Maréchal FOCH et des rues Monseigneur TEPANO JAUSSEN, Edouard Ahnne et la rue du Général CASTELNEAU, dans le cadre de travaux de remise à niveau des tampons d’assainissement existant.

N°2014-367
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU (tronçon compris entre les avenues du Régent PARAITA et Georges BAMBRIDGE), dans le cadre de travaux de tirage de fibre optique à effectuer entre deux chambres de tirage situées sur voirie. 
N°2014-370
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de l’avenue POUVANAA A OOPA, dans le cadre des cérémonies commémoratives avec dépôt de gerbes, les vendredi 01, dimanche 03 et lundi 11 août 2014 au Monument aux Morts

N°2014-400 bis Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue Napoléon SPITZ, à l’occasion de la Journée Internationale de la Jeunesse, avec l’organisation d’une journée sportive, citoyenne et festive, intitulée « COUPE DU MONDE DES CENTRES DE VACANCES ET DE LOISIRS », 1ère édition, le Jeudi 31 juillet 2014, de 08 H 30 à 15 H 00, au complexe sportif W.BAMBRIDGE, dans la cour et le préau de l’école TO’ATA.

N°2014-422
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle de l’entrée de la servitude TEMAEO (côté avenue du Prince HINOI), dans le cadre de travaux de basculement du réseau BTA d’EDT sur un nouveau poteau électrique.

N°2014-429
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture de nuit, de la rue de l’Ecole des Frères de PLOERMEL (tronçon compris entre la rue Albert LEBOUCHER et le boulevard de la Reine POMARE IV), dans le cadre de travaux de fouilles pour la réparation de conduite PVC.
N°2014-433
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie à l’occasion d’une cérémonie de dépôt de gerbes par la Marine Japonaise, au Monument aux Morts dans l’avenue POUVANAA A OOPA, le dimanche 24 août 2014, de 09 H 30 à 10 H 30.
N°2014-434
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de voies le mercredi 22 octobre 2014 lors de l’organisation du cross annuel du Collège-Lycée LA MENNAIS sur la voie publique dans la vallée de la Mission Catholique.

N°2014-460
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture d’une voie de l’avenue Georges LAGARDE (tronçon compris entre les rues Anne-Marie JAVOUHEY et Dumont d’URVILLE),dans le cadre de travaux de rehaussements d’une chambre de tirage OPT existantes.

N°2014-477
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture de nuit des angles de croisement, que les avenues du Prince HINOI et Georges CLEMENCEAU rencontre avec les avenues du Régent PARAITA, GeorgesBAMBRIDGE, du Commandant CHESSE, ainsi que du Cours de l’Union Sacrée (une zone à la fois selon les dates d’intervention), dans le cadre de travaux de sondage et de fouille pour l’implantation de massif destinés aux feux tricolores.
N°2014-478
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de fermeture de nuit de l’angle de croisement, entre les avenues Pouvanaa a OOPA et du Général DE GAULLE, dans le cadre de travaux de sondage et de fouille pour l’implantation de massif destinés aux feux tricolores.

N°2014-479
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU (1er tronçon compris entre l’avenue Georges BAMBRIDGE et l ‘immeuble LAUGEON, 2e tronçon compris entre l’avenue du Régent PARAITA et le snack ALPATCHINO), dans le cadre de travaux de tirage câble dans les chambres de tirage OPT existantes.

N°2014-486
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue Georges LAGARDE (tronçon compris entre les rues Anne-Marie JAVOUHEY et Dumond d’URVILLE), dans le cadre de travaux de rehaussement d’une chambre de tirage OPT existantes.

N°2014-491
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie de l’avenue du Commandant DESTREMEAU (tronçon compris entre la bretelle de la RDO et l’avenue de Tipaerui) dans le cadre de travaux de tirage câbles dans les chambres de tirage OPT existantes.
N°2014-496
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture ponctuelle de nuit de la rue Dumont d’URVILLE (tronçon compris entre les rues Georges LAGARDE et Charles VIENOT), dans le cadre de travaux de réfection de voirie au droit d’une ancienne tranchée située sous la chaussée.

N°2014-500
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU (tronçon compris entre le Cours de l’Union Sacrée et le pont de la FAUTAUA dans le sens Papeete Pirae), dans le cadre de travaux de tirage câbles dans les chambres de tirage OPT existantes.
N°2014-503
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit de la rue CLAPPIER, dans le cadre de travaux de pose de TPC et de construction d’une chambre de tirages EDT.

N°2014-504
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU, dans le cadre du projet de réaménagement en 2X2 voies de l’avenue CLEMENCEAU par le Pays.
N°2014-517
Autorisant l’organisation du cross annuel du Lycée Paul GAUGUIN sur la voie publique dans le secteur de PAOFAI, le Mercredi 15 octobre 2014 et prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de voies.

N°2014-518
Portant organisation par la Municipalité de PAPEETE de la Célébration du Centenaire du Bombardement de PAPEETE, le Lundi 22 septembre 2014, dans la Ville de Papeete et prescrivant une mesure  temporaire de fermeture de voies.

N°2014-522
Autorisant l’organisation du cross annuel du Collège Tipaerui sur le stade W.BAMBRIDGE sis à Tipaerui et prescrivant à cette occasion une mesure temporaire de fermeture de voie, de la rue Napoléon SPITZ, le mercredi 1er octobre 2014.

N°2014-524

Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de la rue DUPETIT THOUARS, à l’occasion de l’organisation par la Municipalité de PAPEETE, de la Journée Mondiale du Tourisme, sur le site du Parc Bougainville, le samedi 27 septembre 2014.
N°2014-526
Autorisant l’organisation d’une manifestation sportive en vue des festivités de l’anniversaire de la Coupe du Monde de Beach Soccer dans les Jardins de PAOFAI, Place de l’Autonomie, du vendredi 26 au samedi 27 septembre 2014, de 15 H 00 à 18 H 00 et prescrivant à cette occasion des mesures de police particulières.

N°2014-537
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU, concernant des travaux de fouilles pour des jonctions EDT, dans le cadre du projet de réaménagement en 2X2 voies de l’avenue CLEMENCEAU par le Pays.
N°2014-543
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de  voies, le jeudi 16 octobre 2014, lors de l’organisation du cross annuel de l’école de la Mission élémentaire, sur la voie publique dans la vallée de la Mission catholique.

N°2014-547
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de  voies, le mercredi 29 octobre 2014, lors de l’organisation du cross annuel du collège Anne-Marie JAVOUHEY, sur la voie publique dans la vallée de la Mission.

N°2014-548
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de  voies lors de l’organisation d’une compétition automobile intitulée « SLALOM FARE UTE TOTAL VARTA », par l’ASAT, le dimanche novembre 2014, sur la voie publique, dans la zone de FARE UTE.
N°2014-550
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie, le lundi 20 octobre 2014, lors de l’organisation du cross annuel de l’Ecole SAINT PAUL – SAINTE THERESE sur la voie publique dans l’avenue du Chef VAIRAATOA.
N°2014-557
Autorisant l’organisation d’une manifestation sportive intitulée « PAPEETE NUI RAID, le samedi 25 octobre 2014 de 07 H 00 à 14 H 00 dans les rues et hauteurs de la ville de Papeete et prescrivant à cette occasion des mesures temporaires de fermeture et de déviation de voies.

N°2014-586
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voies, le mardi 11 novembre 2014, à l’occasion d’une cérémonie de dépôt de gerbes au Monument aux Morts dans l’avenue POUVANAA A OOPA, pour la cérémonie de l’ARMISTICE 1918.

N°2014-587
Autorisant l’organisation du cross annuel de l’Ecole TO’ATA sur le stade W.BAMBRIDGE sis à Tipaerui et prescrivant à cette occasion une mesure temporaire de fermeture de voie, le jeudi 30 octobre 2014.

N°2014-603
Portant organisation de la 1ère édition de la « ATN URBAN RUN », une course à pieds populaire de l’Association sportive d’Air Tahiti Nui, le samedi 22 novembre 2014, dans les rues de la ville de Papeete et prescrivant à cet effet une mesure temporaire de fermeture de voie de la rue Paul GAUGUIN.

N°2014-604
Portant modification de l’article 1 de l’arrêté n°434 du 20 août 2014 prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de voies lors de l’organisation du cross annuel du Collège-Lycée LA MENNAIS sur la voie publique dans la vallée de la Mission Catholique.

N°2014-628

Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de la rue DUPETIT THOUARS, à l’occasion de l’organisation par l’Association VAHINE PIRI RAVA, de l’évènement « SOLIDART’FEMMES », sur le site du Parc Bougainville, les vendredi 28 et samedi 29 novembre 2014.
N°2014-629
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture ou de déviation de  voies, le dimanche 30 novembre 2014, de 13 H 00 à 17 H 00, à l’occasion de préparatifs des groupes participants au Défilé de la MINI PARADE DE NOEL du 06 décembre 2014, organisé par la Municipalité de Papeete, sur le Boulevard de la Reine POMARE IV.

N°2014-630
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie du Chemin Vicinal de PATUTOA, portion comprise entre la servitude TEPIHAA 2 et l’avenue du Commandant CHESSE, le dimanche 30 novembre 2014, de 15 H 00 à 18 H 00, dans le cadre des répétitions du groupe de défilants de TAUNOA de la MINI PARADE DE NOEL 2014.

N°2014-631
Autorisant l’organisation d’un évènement musical intitulé « TAHITI MUSIC AWARDS 2014 », sur la place TO’ATA le vendredi 21 novembre 2014 et prescrivant des mesures de police particulières.
