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ARRÊTÉS MUNICIPAUX DE POLICE
N°2012-440
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie des avenues du Maréchal FOCH et du Général DE GAULLE, concernant des essais non destructifs sur chaussée à effectuer dans le cadre des travaux d’assainissement des eaux usées de la ville de PAPEETE.
N°2012-489
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de la rue Francis COWAN (tronçon compris entre la rue BOVIS et la voie O), dans le cadre de travaux de réparation d’un regard existant sur le nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.

N°2012-577
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges CLEMENCEAU (tronçon compris entre les rues des Remparts et Louis MARTIN), dans le cadre de travaux de pose de fourreaux EDT en souterrain et d’abaissement du réseau HT aérien.

N°2012-595
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de la rue Francis COWAN au carrefour avec la voie « N » à Fare Ute, à l’occasion des travaux de pose du débitmètre du poste de refoulement P11 dans le cadre du chantier d’assainissement des eaux usées de la ville.
N°2012-638 
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit et jour de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre les rues du 22 septembre 1914 et Jeanne d’ARC), dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.
N°2012-639
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de nuit et jour de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre les rues du Commandant Jean GILBERT et Paul GAUGUIN), dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.

N°2012-640
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de nuit de l’ensemble du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre les carrefours à sens giratoire du Prince HINOI et de la base marine), dans le cadre de travaux de bitumage et de réfection de la voirie.
N°2013-05
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie d’une partie de l’avenue de TIPAERUI, dans le cadre de travaux de pose d’une vanne 80 sur le réseau d’eau potable existant en font 250.

N°2013-06
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la voie descendante de la rue Georges LAGARDE (depuis les rues Dumont D’URVILLE jusqu’à Anne-Marie JAVOUHEY), à l’occasion des travaux de pose de prédalles, dans le cadre de la construction de l’immeuble ELIORA situé derrière la CCISM (Ancien Trésor Public).
N°2013-07
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la voie descendante de la rue Georges LAGARDE (depuis les rues Dumont D’URVILLE jusqu’à Anne-Marie JAVOUHEY), à l’occasion des travaux de coulage d’une dalle, dans le cadre de la construction de l’immeuble ELIORA situé derrière la CCISM (Ancien Trésor Public).

N°2013-08
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voies, le dimanche 20 janvier 2013, à l’occasion d’un dépôt de gerbes au Monument aux Morts dans l’avenue POUVANAA A OOPA, par le Ministre de l’Outre-Mer, Victorin LUREL.

N°2013-10
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue des HALLES, pour la foire de SAINT VALENTIN autour du Marché de Papeete, du mercredi 06 février au jeudi 14 février 2013.

N°2013-11
Portant organisation d’une manifestation sportive intitulée CARNAVATHLON, le dimanche 03 février 2013, par l’association VAHINE TRI et prescrivant à cet effet une mesure temporaire de rétrécissement d’une voie de circulation (voie en aval) du Boulevard POMARE.

N°2013-12
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue Georges BAMBRIDGE, dans le cadre de travaux de pose de réseaux enterrés pour le compte de l’OPT.

N°2013-13
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue Edouard AHNNE au droit de l’école maternelle MAHEANUU, dans le cadre de travaux de réparation de fuite sur le réseau d’eau potable.

N°2013-14
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue POMARE V, dans le cadre de travaux de mise en conformité de branchements sur le réseau d’eau potable existant.

N°2013-15
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue BOVIS et du boulevard de la Reine POMARE IV, dans le cadre de travaux de renouvellement de canalisations sur le réseau d’eau potable existant.
N°2013-16
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue du 5 mar 1797, dans le cadre de travaux de renouvellement de canalisations sur le réseau d’eau potable existant.
N°2013-17
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue Georges LAGARDE (tronçon compris entre l’avenue du Général DE GAULLE et la rue Anne-Marie JAVOUHEY), dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.

N°2013-30
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre la rue Jeanne d’ARC et la Promenade de NICE), dans le cadre de travaux de dévoiement du réseau d’eau potable, en conséquence de la pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.

N°2013-31
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la voie descendante de la rue Georges LAGARDE (depuis les rues Dumont d’URVILLE jusqu’à Anne-Marie JAVOUHEY), à l’occasion des travaux de construction de l’immeuble ELIORA situé derrière la CCISM(ancien Trésor Public).

N°2013-32
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire et ponctuelle de nuit d’une voie de l’ensemble du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre la passerelle BAMBRIDGE et le carrefour à sens giratoire de la Base marine) dans le cadre de travaux de rafraîchissement du marquage au sol sur voirie.
N°2013-72
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de l’avenue DUPETIT THOUARS, à l’occasion de l’organisation par la Municipalité de Papeete de l’opération « VIS TAVILLE » sur le site du Parc Bougainville, le mercredi 27 février 2013.

N°2013-82
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une demi voie, des rues François CARDELLA, du 22 septembre 1914, Jeanne d’ARC et Promenade de NICE, concernant la pose des piézomètres, dans le cadre des travaux d’assainissement des eaux usées de la ville de PAPEETE.
N°2013-83
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de la rue Francis COWAN et de la voie « O », dans le cadre de travaux de réparation de fuite et de canalisation d’eau potable.
N°2013-84
Relatif à l’organisation du Salon de l’Habitat, du jeudi 07 au dimanche 10 mars 2013 sur l’esplanade basse de la place TO’ATA et prescrivant à cette occasion des mesures de police particulières.

N°2013-95
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de la route de l’EGLISE MARIA NO TE HAU, portion comprise entre le Pont de l’Evêché et la Communauté chinoise, le samedi 23 février 2013, de 06 H 00 à 17 H 00 à l’occasion d’un rassemblement organisé par le comité Union des Femmes Catholiques sur le thème « Les peuples faîtes des disciples ».

N°2013-119
Prescrivant une mesure temporaire et ponctuelle de nuit d’une voie du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon  situé côté mer à hauteur des jardins de PAOFAI), dans le cadre de travaux  de remplacement de la couronne d’une chambre de tirage EDT de type K3C située sous chaussée.

N°2013-120
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de nuit d’une voie de la rue Paul GAUGUIN, dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville. 

N°2013-121
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de nuit de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre les rues du 22 septembre 1914 et François CARDELLA) et de la rue du 22 septembre 1914, dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.
N°2013-131
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une demie voie de la rue François CARDELLA, dans le cadre de travaux de raccordement des eaux pluviales et usées du Marché municipal au réseau de la ville.

N°2013-132
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de nuit de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon compris entre les rues Jeanne d’ARC et la Promenade de NICE), dans le cadre des travaux de pose du réseau d’assainissement des eaux usées en refoulement et gravitaire en tranchée ouverte.
N°2013-135
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture et de déviation de voies à l’occasion d’un dépôt de gerbes pour la Journée nationale du souvenir et de recueillement à la mémoire des victimes civiles et militaires de la guerre d’Algérie et des combats en Tunisie et au Maroc, le mardi 19 mars 2013, au Monument aux Morts dans l’avenue POUVANAA A OOPA.
N°2013-137
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie avec une occupation de la contre-allée du boulevard de la Reine POMARE IV devant l’établissement l’AUBERGE DES TROIS BRASSEURS, pour le week-end de la Saint Patrick, du vendredi 15 au dimanche 17 mars 2013.

N°2013-138

Portant organisation d’une marché de protestation par la STIP/AEP dans les rues de la ville de Papeete, le mercredi 13 mars 2013 et prescrivant une mesure de fermeture temporaire de voie de la rue Napoléon SPITZ située devant l’école TO’ATA.

N°2013-142
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue du Général CASTELNEAU, dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.

N°2013-143
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue Charles VIENOT (tronçon compris entre l’avenue du Maréchal FOCH et la rue NANSOUTY), dans le cadre de travaux de  branchement neuf sur le réseau d’eau potable existant.
N°2013-146
Portant organisation d’une marche populaire du parti PORINETIA ORA dans les rues de la ville de Papeete, le samedi 16 mars 2013 à partir de 08 H 00.

N°2013-147
Portant organisation d’une marche populaire du parti TAHOERAA HUIRAATIRA dans les rues de la ville de Papeete, le samedi 23 mars 2013 à partir de 09 H 00.

N°2013-148
Portant organisation d’une grande opération d’animations pour les festivités de Pâques intitulée « Pâqu’enville », 2e édition par l’Association PAPEETE CENTRE VILLE, du vendredi 22 au samedi 23 mars 2013, dans la ville de PAPEETE.

N°2013-149
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voie de l’avenue DUPETIT THOUARS , à l’occasion de l’organisation par la Municipalité de Papeete de l’opération « VIS TA VILLE » sur le site du Parc Bougainville.
N°2013-151
Portant modification de l’arrêté n°2013-147 du 15 mars 2013 portant organisation d’une marche populaire du parti TAHOERAA HUIRAATIRA dans les rues de la ville de Papeete, le samedi 23 mars 2013 à partir de 09 H 00.

N°2013-153
Prescrivant une mesure de fermeture temporaire de la voie lente et de la contre allée du boulevard de la Reine POMARE IV (tronçon situé côté montagne, compris entre les rues François CARDELLA et Paul GAUGUIN), dans le cadre des travaux de mise en place du réseau d’assainissement des eaux usées en refoulement.

N°2013-173
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue du Chef VAIRAATOA, concernant des essais non destructifs sur chaussée à effectuer dans le cadre des travaux d’assainissement des eaux usées de la ville de PAPEETE.
N°2013-174
Prescrivant une mesure temporaire de rétrécissement d’une voie de la rue des REMPARTS à hauteur de l’agence clientèle de la POLYNESIENNE DES EAUX, à l’occasion de la Journée mondiale de l’eau, le vendredi 22 mars 2013.

N°2013-181
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une demie voie de la rue du 22 septembre 1914, dans le cadre de travaux de réalisation d’un caniveau à grille de collecte des eaux pluviales.

N°2013-186
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue François CARDELLA (tronçon compris entre le boulevard de la Reine POMARE IV et la rue des Halles), dans le cadre des travaux de réfection de chaussée relatifs au chantier d’assainissement des eaux usées de la ville.
N°2013-187
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une demie voie de la route de Ste Amélie, dans le cadre de travaux de renouvellement du réseau d’eau potable existant.

N°2013-189
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue du Père COLLETTE (tronçon compris entre l’avenue du Maréchal FOCH et la rue François CARDELLA), dans le cadre des travaux de pose de réseau d’assainissement des eaux usées.

N°2013-190
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de l’avenue du Chef VAIRAATOA, (tronçon compris entre le boulevard de la Reine POMARE IV et la rue Albert LEBOUCHER), dans le cadre des travaux de pose du nouveau réseau d’assainissement des eaux usées de la ville.
N°2013-196
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de l’avenue POMARE IV (tronçon compris entre la rue Marcq BLOND DE ST HILAIRE et le cours de l’Union Sacrée), dans le cadre de travaux d’assainissement des eaux pluviales et de réfection de chaussée.

N°2013-197
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de la rue Paul GAUGUIN (tronçon compris entre les rues du Père COLLETTE et Albert LEBOUCHER), dans le cadre de travaux de renouvellement du réseau d’eau potable existant.
N°2013-202
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de circulation de la PLACE NOTRE DAME à l’occasion de travaux de déplacement du panneau publicitaire de MARIE-LOU, par la Société LA CHAUDRONNERIE DE LA PUNARUU le samedi 06 avril 2013.
N°2013-203
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture de voies de la rue des Remparts (tronçon compris entre la rue de l’école des frères de PLOERMEL et l’avenue du Prince HINOI), dans le cadre de travaux de pose de nouveaux compteurs sur le réseau d’eau potable existant.

N°2013-204
Prescrivant des mesures de police temporaire de stationnement à l’occasion des élections des Représentants à l’APF, le dimanche 21 avril 2013 (1er tour du scrutin) et le dimanche 05 mai 2013 (2e tour du scrutin), prévues à PPT dans l’enceinte de l’école MAMAO.

N°2013-205
Interdisant l’exhibition de drapeaux, oriflammes, bannières, dans l’enceinte de l’école MAMAO, sise dans l’avenue Georges CLEMENCEAU, à l’occasion des élections des Représentants à l’APF, le dimanche 21 avril 2013 (1er tour du scrutin) et le dimanche 05 mai 2013 (2e tour du scrutin).

N°2013-206
Prescrivant une mesure temporaire de fermeture d’une voie de circulation de la Place NOTRE DAME, à l’occasion de l’inauguration de la boutique NESPRESSO située près du siège de la Brasserie de Tahiti pour le groupe NESTLE POLYNESIE, le jeudi 25 avril 2013.

N°2013-222
Prescrivant des mesures temporaires de fermeture et de déviation de voies à l’occasion de la Journée récréative et de détente, organisée par la Municipalité de Papeete, sur le thème « OUI A LA VIE », 11e édition, le dimanche 28 avril 2013, sur le boulevard de la Reine POMARE IV.
